

担心被认定为酒驾 男子撞死人后离开现场去河边喝水

保险公司拒赔,法院判交强险赔偿18万,司机赔偿98万

快报讯(通讯员 朱啸轩 季诗秋 记者 严君臣)男子刘某开车与张某驾驶的拖拉机发生碰撞,致张某当场死亡。因为中午喝过酒,刘某担心被认定为酒驾,事发后立刻现场去附近河边喝水后返回。交警部门认定,刘某负本次交通事故的全责。保险公司则认为,刘某事故发生后离开现场,以此为由拒绝赔偿。现代快报记者了解到,日前江苏如东法院对此案进行了审理。

2021年6月10日,刘某驾车由北向南行驶至228国道,遇到张某驾驶的无号牌手扶拖拉机在前方行驶,两车发生交通事故,致张某当场死亡,车辆受损。刘某由于中午喝过酒,于是离开现场到附近河边喝水,后再次返回现场附近,路过行人发现事故后报警。

法官说法

如东县公安局交通警察大队认定刘某承担本次交通事故全部责任,张某不承担责任。案涉车辆在被告保险公司投保交强险和商业三责险,事故发生于保险期内。张某的亲属诉至法院,要求刘某及保险公司赔偿,被告保险公司以刘某事发后离开现场为由,拒绝赔偿。

法院审理后认为,刘某离开现场的认定不因返回而改变。离开现场的行为一经实施即告成立,即使当事人离开现场后出于某种原因再次返回现场或者在离开后被交警抓获,均不能推翻对离开现场情形的认定,也不存在类似刑法中的中止、未遂的情形,本案刘某离开现场的行为已经在交通事故认定书及刑事案件中予以明确,虽然其

后来返回事故现场,但不影响离开事故现场的认定。

对于保险合同所约定的违反法律禁止性条款将导致保险公司免除或者减轻责任的条款,保险公司负有告知义务。本案中,刘某在保单上签字确认。同时机动车商业险条款中对免赔事项用黑体字特别标示,应当视为保险公司已经尽到提示说明义务,对于商业险的免责条款生效。

最终,法院判决保险公司于本判决生效后在交强险内赔偿原告因亲属在本起事故中造成的各项损失合计18万元,被告刘某在本判决生效后十日内赔偿原告因亲属在本起事故中死亡造成的各项损失合计988242.5元,驳回原告的其他诉讼请求。

虽然刘某客观上有离开现场的行为,但仍然要考虑主观上是否有逃避处罚的意图。这里的逃避处罚既包含刑事处罚,也包括民事处罚,行为人是否具有逃避处罚的主观故意是认定是否离开现场的重要因素。

本案中,刘某在事故发生后没有采取任何救助措施,也未报警,而是第一时间到附近河边喝水,客观上离开了现场,同时离开的目的是希望通过饮水稀释酒精含量,主观上有逃避处罚意图。

冒充“老中医”问诊,这伙人骗了200多万

快报讯(通讯员 王萌 记者 毛晓华)利用病人急切心理,多人在网上冒充“老中医”,以治疗男性性功能障碍为由,通过网络远程“问诊”,诱导被害人以高价购药,短短5个月时间,这伙人骗了两百多万元。近日,泰州医药高新区(高港区)法院公开审理了一起网络售药诈骗案件。审理发现,这些所谓的名贵药就是普通锁阳固精丸,一颗30元—60元的药,原本一颗只有3元—3.5元。

法院审理查明,2021年5月底以来,被告人李某、高某在陕西省西安市高新区科技路新汇大厦,合谋利用先前收购的陕西同某堂生物科技有限公司从事网络售药诈骗。

二人先后纠集刘某、杜某、周某等13人,冒充“老中医”,利用固定“话术”,以治疗男性性功能障碍

为幌子,通过网络远程“问诊”被害人,谎称根据病情为被害人配制名贵中药,诱导被害人以高价购买所谓名贵中药,骗取被害人钱款,直至2021年10月11日案发。

据悉,该诈骗犯罪集团中分工明确,李某、高某负责出资,高某负责联系对接引流、购买药物,李某负责公司财务,二人均组织发货;被告人刘某、杜某系小组长,负责组内成员出单情况汇总整理上报。其余人员均系普通销售人员,上述人员均使用公司分发提供的手机与话术,利用微信聊天软件远程为被害人“问诊”,骗取众多被害人财物。

经调查,该团伙让患者购买的所谓名贵中药,实际是将原10颗/盒的普通锁阳固精丸,拆盒分装至他们购买的高档锦盒中,每盒分装

24颗(一个疗程),价格由原来的3元—3.5元/颗一下子变成了30元—60元/颗,直至案发,短短5个月,该犯罪集团诈骗两百多万元。

因该案涉案成员多为“90后”“00后”,当天庭审法院特意邀请20多名在校大学生和高中生旁听,“零距离”普法,让他们更直观地看到法律的严肃性,以及违法犯罪所带来的严重后果。

泰州医药高新区法院知识产权刑事审判团队负责人吴宝春表示,通过这起案件,提醒广大市民,在线上查询各种病症或进行网络问诊过程中,一方面要提高防范意识,注意甄别各类医疗用品的广告真伪,不要轻易相信他人,患者要选择正规厂家所生产的各类药品或保健品,保护好自身的生命健康安全。

试戴摔坏耳环,标价3.6万赔了1.3万

快报讯(通讯员 朱文娟 郭龙龙 记者 陈云龙)2022年8月9日,李女士在常州金坛某珠宝店看中了一款标价36000元的翡翠耳环,试戴后不太满意,在取下过程中一只耳环失手掉落坠地出现两处裂痕。珠宝店要求李女士买下这对耳环。双方发生争执并诉至金坛法院,经过专人评估,该翡翠耳环当时的市场价值应为13620元。经过反复协调,李女士最终赔偿珠宝店13000元,带走了这对标价36000元的耳环。

据了解,去年8月9日晚,李女士与朋友逛街时,在金坛某珠宝店看中一款翡翠耳环,标价36000元。经过柜员同意后,李女士试戴了这副耳环,但感觉不太合适,准备取下耳环。就在李女士双手同时摘取左右耳环的过程中,左耳耳环坠落,掉在了地上,出现了两处裂



案涉翡翠耳环 法院供图

痕。珠宝店随即要求李女士支付21600元,将该耳环买下,但李女士不同意,双方因此产生纠纷,诉

至金坛法院。

在诉前调解中,经评估,该翡翠耳环在评估基准日的市场价值为13620元。负责此案的法官张金钱在评估报告的基础上反复与双方沟通调解,李女士最终赔偿珠宝店13000元,珠宝店承担鉴定费用并将这对翡翠耳环交给被告。

“李女士在试戴过程损坏了耳环,造成该耳环不能再上柜销售,给珠宝店造成了损失,依法应当承担赔偿责任。但珠宝店作为销售的一方未提供与其销售的产品性质相匹配的服务,也应承担相应的管理及服务不当的责任。”承办此案的法官张金钱建议,消费者在试用商品时,应先了解试用流程及注意事项,在店员的协助下进行试用;而销售者也应当采取合适的方式将商品特性提前告知消费者,指导消费者试用。

保安“改行”卖盗版教辅 累计销售额达59万元



以自己经营的书店为中转站,老余购入他人私自印刷的江苏省中小学教材及教辅资料后,加价销售给徐州及宿迁两市周边的县、镇,累计销售金额达59万余元。近日,经徐州市鼓楼区人民检察院提起公诉,老余因触犯销售侵权复制品罪被法院判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年六个月,并处罚金37万余元。

通讯员 喻绍玉 窦晓坤 现代快报+记者 张晓培

书城保安嗅到“商机”,开盗版书店营利

十几年前,老余来到徐州,给一家书城做保安。有着一定商业头脑的他发现,家长们对孩子教育十分重视,书城里各科教材及教辅资料区一直爆满,尤其是寒暑假期间,家长们对提前预习下一阶段学习内容抓得很紧。近乎供不应求的消费特点,让老余嗅到了“商机”。

随着工作经验的丰富,老余积累了一定的资源,并在工作过程中结识了几个“有门路”的印刷商和销售商,他们以印刷、售卖盗版书籍牟利。丰厚的利润回报让老余心动不已,他开始自己从这些人手里拿书在书城零散售卖,进而萌生开盗版书店营利的想法。

说干就干!2021年初,老余先后在徐州某书城盘下一个书店及三个仓库,紧紧抓住家长们在暑假购买教辅资料的契机,从临沂某印刷商及销售商那里大量购入中小学盗版教科书及教辅材料。在和其他书商交流中,老余感觉市区对盗版书籍查处较严无从下手,于是将徐州、宿迁两市县区村镇书店作为重点销售对象。

乡镇辅导机构及小书店是购买“主力军”

小黄毕业后在老家沛县某村开了一个暑假辅导班,打着给孩子提前上新学期课程的名号招揽了很多学生。上课需要教材,正版的新学期教材往往会在暑期下半段才在市场上售卖,且价格偏贵,农村家长不太能接受。通过朋友介

绍,小黄结识了老余,两人一拍即合,出售差价成为教辅班的“第二份收入”。

除了小黄这样的教辅机构人员,老余的顾客更多的是乡镇辅导机构周边的小书店,他们应辅导机构的要求,在暑期开始即从老余处采购新学期教材及相关辅导书籍,这些书籍并不会摆在店内出售,而是在私下直接卖给辅导机构,再由辅导机构转卖给乡镇中小学的学生家长。通过这种方式,2021年上半年老余出售盗版教材及辅导资料总计35万余册。

2021年7月,江苏某出版公司工作人员发现徐州市市场上流通着大量盗版书籍,通过层层询问发现了老余的售卖踪迹,遂向公安机关报案。公安机关从老余的书店及仓库扣押了尚未出售的教材辅导类书籍共计900余册。

经鉴定,这些书籍印刷质量严重不符合国家印刷标准,用纸粗糙、图文模糊、油墨深浅不一。劣质的印刷质量可能对学生视力造成影响,而且不符合印刷标准的油墨含铅量很高,不小心吃到嘴巴里,也会影响孩子们的健康,是名副其实的“毒教材”。

近日,经徐州市鼓楼区人民检察院提起公诉,老余因触犯销售侵权复制品罪被法院判处有期徒刑一年六个月,缓刑二年六个月,并处罚金37万余元。另外,该院瞄准“毒教材”主要流向徐州周边乡镇的问题整治,向文化市场综合执法大队制发检察建议,推动相关清查、服务措施落地见效,努力为未成年人共营健康充实的暑期生活。

(文中所涉人物均为化名)

天天出彩

体彩排列3(23224期)

中奖号码:3 7 4 投注方式:本地中奖注数 每注奖金
直选 1404注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4871注 173元

体彩排列5(23224期)

中奖号码:3 7 4 7 8 奖级:中奖注数 每注奖金
一等奖 48注 100000元

体彩7位数(23128期)

中奖号码:4 4 9 9 3 0 9 奖等:本地中奖注数 每注奖金
特等奖 0注 0元

体彩7星彩(23097期)

中奖号码:7 6 4 5 6 3 + 14 奖等:中奖注数 每注奖金
一等奖 1注 5000000元

分类广告

刊登热线:025-84783581,13675161757

地址:洪武北路55号置地广场1806室

门面出租 / 招租

门面招租 中山东路522号120 m²,租金电联86858227,不做餐饮娱乐。

遗失

遗失 江苏象仁土地房地产资产评估有限公司江宁分公司财务章、法人章(赵刚),声明作废。

遗失 王宸一出生医学证明,编号:U320048793,声明作废。

兹有南京万达茂投资有限公司发票1张,于2021-2-4日开具编号为36602586,发票遗失,金额为964491元整;购房人:韩红梅,房号:广志路24号3幢2829室,声明作废。